THÜRINGER LANDTAG 8. Wahlperiode

Drucksache 8/858 zu Drucksache 8/712 zu Drucksache 8/48 02.04.2025

Änderungsantrag

der Fraktion Die Linke

zu der Beschlussempfehlung des Ausschusses für Bildung, Wissenschaft und Kultur

- Drucksache 8/712 -

zu dem Gesetzentwurf der Landesregierung - Drucksache 8/48 -Erstes Gesetz zur Änderung des Thüringer Bibliotheksgesetzes

Die Beschlussempfehlung erhält folgende Fassung:

Der Gesetzentwurf wird mit folgender Änderung angenommen:

Artikel 2 erhält folgende Fassung:

"Artikel 2

Das Gesetz tritt am Tag nach seiner Verkündung in Kraft."

Begründung:

Ursprünglich war für das Inkraftreten der 1. Januar 2025 vorgesehen. Aufgrund des Zeitablaufs ist dieser Termin jedoch bereits verstrichen. Die Änderung in Artikel 2 trägt dem Rechnung und ermöglicht eine Inkraftsetzung zum frühestmöglichen Zeitpunkt.

Für die Fraktion

Mitteldorf

Druck: Thüringer Landtag, 2. April 2025